

---

## **В Красноярском крае по факту ДТП, в результате которого погибли 11 человек, возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю по факту дорожно-транспортного происшествия с участием пассажирского автобуса на трассе в Козульском районе возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья).

По предварительным данным, 22 июля 2015 года автобус, следовавший по маршруту Красноярск-Шарыпово, на 701-м км автодороги «М.53» столкнулся с грузовым автомобилем. В результате дорожно-транспортного происшествия грузовой автомобиль полностью сгорел, водитель и пассажир погибли. Кроме того, погиб водитель автобуса и 8 пассажиров. Всего в результате ДТП погибли 11 человек.

Установлено, что автобус принадлежит красноярской группе компаний ОАО «Автоколонна 1967». В компании изъята интересующая следствие документация.

Известно, что в момент аварии в автобусе находилось 47 человек, в том числе 1 водитель и 46 пассажиров, из них трое несовершеннолетних детей. Оставшиеся в живых пассажиры госпитализированы в больницы Ачинска и Красноярска.

В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Кроме того, продолжается расследование уголовного дела по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья, этой же группой компаний. Напомним, 8 июля 2015 года неустановленные лица предприятия «Автоколонна 1967», оказывая платные транспортные услуги, не обеспечили их соответствие требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей и выпустили в рейс пассажирский автобус марки «Хёнде» из города Кызыла Республики Тыва в Красноярск. Утром 9 июля автобус выехал на полосу встречного движения, в результате чего произошло столкновение с микроавтобусом марки «Мерседес Бенс» - 10 пассажиров и водитель микроавтобуса погибли. Кроме того, в результате ДТП произошло опрокидывание автобуса «Хёнде», в котором находились 25 человек, 7 пассажиров пострадали, из них трое детей в возрасте до 6 лет получили телесные повреждения различных категорий.

---

Расследование уголовных дел продолжается.

22 Июля 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/949427>